



今晚七星彩奖池 2.56 亿
预计最高头奖奖金 500 万

今晚开奖彩种
七星彩、排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn

21期182注头奖! 大乐透10亿大派奖圆满收官

新快报讯 记者陆妍思报道 “追加投注即可参与”“所有奖级都派奖”“3元最高可中3600万”……随着第21059期开奖结束，大乐透10亿元派奖圆满收官，活动持续开展21期，表现可圈可点。

3.93亿！单期销量创新高

本次大乐透10亿元派奖亮点多多，派奖期间进行追加投注的彩票，若中得一等奖或二等奖，奖金最高可翻倍，3元最高可中3600万元，而中得三至九等奖任意奖级的彩票，也可多得单注奖金50%的派奖奖金。派奖期间，体彩大乐透玩法销量水涨船高，在历史单体销量排行榜上呈现刷榜之势！从公布的数据可以看出，其中4月24日开奖的第21045期销量达到3.93亿元，刷新大乐透历史单期最高销量纪录，而在此次派奖期间，历史单期销量TOP7全部被刷新，对购彩者的吸引力可见一斑。

3600万！诞生3注封顶大奖

数据显示，本次大乐透10亿元派奖活动共历时21期，其间共开出头奖182注，其中112注追加投注一等奖，分享了4.5亿元一等奖派奖奖金，而其中有3注是3600万元的超级大奖，分落河南安阳、四川眉山、江西上饶。

第21042期，河南安阳一位购彩者通过一张5注号码、15元投入的单式追加

票，中出1注3600万元一等奖。第21047期，四川眉山一位购彩者通过一张2注号码、6元投入的单式追加票，中出1注3600万元一等奖。第21058期，江西上饶一位购彩者通过一张5注号码、15元投入的单式追加票，中出1注3600万元一等奖。

而出奖最热闹的当属第21057期，当期送出39注头奖，分落18个省份。

第21057期，体彩超级大乐透共开出39注一等奖，其中24注为1015万元追加投注一等奖，15注为517万元基本投注一等奖。当期一等奖呈现接地气的“姿势”，体现出派奖的普惠特点。

相关

白云区幸运儿10元中581万

开出一小一大偶奇组合。

本期全国共开出12注一等奖。其中5注为1085万元(581万余元基本投注奖金+464万余元追加奖金+39.99万元派奖奖金)，分落天津南开区(3注)、山东青岛(2注)；7注为581万元基本投注一等奖，分落内蒙古赤峰、福建莆田、山东德州、湖北襄阳、广东广州、云南大理、陕西西安。

据核查，广州的基本一等奖出自白云区达贤街29号，门店编号4401032824体彩实体店，中奖的彩票是



1.24亿！四川惊爆亿元巨奖

派奖期间，体彩超级大乐透诞生了一个亿元巨奖。第21050期，四川成都购彩者通过一张5倍投注的胆拖复式票，中出5注2478万元追加投注一等奖及小奖若干注，单票收获奖金1.24亿元。中奖者表示，号码是他10年前就选好了，这么多年来一直坚持在买，期期不落。

此外，派奖期间还爆出了多个倍投巨奖，第21043期，浙江单票收获奖金7271万元；第21044期，海南单票揽奖6592万元；第21052期，海南单票擒奖4522万元；第21057期，贵州单票擒奖5075万元；第21057期，江西单票擒奖5099万元。

一张10元5注单式票。不过由于没有每注加1元进行追加，该中奖者遗憾少拿了504万元追加奖金及派送奖金。

同期二等奖中出146注，每注奖金6.84万余元；其中78注采用追加投注，每注多得奖金5.47万余元。追加后，二等奖单注总奖金12.31万元。

奖金方面，本期开奖结果后，5.42亿元滚存至5月29日(周六)开奖的第21060期。至此，大乐透持续开展了21期的“10亿元大派奖”活动圆满收官。

全省销售实体店达1.57万个创历史新高

——广东召开2021年体育彩票工作会议

新快报讯 记者陆妍思报道 5月25日，2021年广东省体育彩票工作会议在广州召开。记者从会上获悉，全省全年销售体育彩票163.59亿元，筹集公益金44.24亿元，代扣代缴中奖者偶然个人所得税3.82亿元。

据介绍，过去的一年，全省体彩系统众志成城、迎难而上，统筹推进疫情防控和事业发展，确保了体育彩票工作安全健康运行，全省销售实体店达到1.57万个创历史新高，提供就业岗位2万多个，创造就业销售收入13亿元，6-12月全省体彩销量较上年同期增长10亿元，总体形势持续稳中向好，获得国家体彩中心责任彩票(风险防控)、品牌营销工作、渠道建设工作表现突出省份全部三项工作表扬。

“十三五”期间，全省累计销售体育彩票990亿元，筹集公益金248亿元，分

别较“十二五”增长361亿元和89亿元，代扣代缴中奖者个人偶然所得税17.64亿元，实体店规模由1.1万个增长至1.57万个，累计提供就业收入近80亿元，为筹集补充公益和体育事业发展资金，增加就业岗位、稳定实体经济发展，满足人民群众彩票文化娱乐需求、促进社会综合治能力提升作出了积极贡献。

广东省体育局党组书记、局长王禹平出席会议时指出，“十四五”时期是我国发展的重要战略机遇期，也是体育强国建设的重要性五年，更是体育彩票转型升级的关键性五年。各级体育部门和体彩机构要认真总结“十三五”工作经验，深化对体育彩票发展规律的认识，努力建设与广东经济社会发展相匹配的体育彩票发展新格局，做到以下5个“必须”：必须始终坚持加强党的全面领导，

切实种好管好体彩“责任田”，确保体育彩票正确发展方向；必须始终坚持稳中求进工作总基调，主动适应彩票政策调整，加快推进体育彩票转型升级；必须始终坚持以责任为先导，深入践行“多人少买”购彩理念，不断提升体育彩票发展质量；必须始终坚持系统观念，全面构建全省一盘棋工作格局，统筹推进体育彩票协调发展；必须始终坚持依法治彩，切实防范化解风险，推进体育彩票治理体系和治理能力现代化。

会议指出，今年是“十四五”开局之年，是中国共产党成立100周年，也是备战东京奥运会、陕西全运会、汕头亚青会之年，各级体育部门和体彩销售机构要围绕中心、服务大局、奋发作为、行稳致远，以优异成绩谱写广东体育彩票“十四五”高质量发展新篇章。

开奖信息

排列三 第137期

中奖号码 6 8 5
直选奖 1040 元
组选三 346 元
组选六 173 元

排列五 第137期

中奖号码 6 8 5 2 1
直选奖 100000 元

本期兑奖期限：自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信



广东体彩网点
征召平台

体彩服务热线 95086

金钱豹自有真功夫

排列五专家论彩 • 仅供参考 谨慎购彩

第4位3-6间近期大冷

第1位上,0、9两码一直未见,看好0、9开出；
第2位上,大冷号6终于反弹,看好5、9开出；
第3位上,大冷号7终于反弹,可看好5、6开出；
第4位上,3-6间近期大冷,看好4、5开出；
第5位上,大冷号0终于反弹,看好1、2开出。

和值:主要在09-19间波动,大号开始明显增多。

本轮推荐:055/05541 996/99652

和值:10/24 组选 6:0569 金胆:059

金钱豹彩迷会



既为会员提供购彩经验交流场景,还提供丰富的彩票资讯,到位的专家分析及推荐,也可参与多个彩种的彩票合买,从而提高彩民的购彩乐趣,为彩民提供全方位服务!

会员料劲中不停



可追可捧本期料

识别旁边二维码解码

■张汉松制图

超级大乐透更好玩

超级大乐透基本投注是指从前区号码中任选5个号码，并从后区号码中任选2个号码的组合进行投注。其中，前区号码由01—35共35个号码组成，后区号码(生肖乐)由01—12共12个号码组成。每注基本投注金额人民币2元。购买者在基本投注的基础上，可对购买的每注号码进行一次追加投注，每注追加投注金额人民币1元。